

## Réalizations de la STB au 31/12/2009

Recommandation	CONSERVER
Cours au 21-01-2010	16,97DT
Capital Social	124 300 000 DT
ROE Trailing 2009	7,6%
BPA Trailing 2009	1,38DT
RN prévisionnel 2009(*)	40MDT
PER Trailing 2009	12,32x
PER prévisionnel 2009	10,55x
PBK 2008	0,934x
Dividende 2008	0,400DT
Yield	2,4%



	31/12/2008	31/12/2009	Evolution	Evolution en Dinars
				Base100
<b>Encours crédits</b>	4 454 385 479	4 821 235 035	8,2%	366 849 556
Portefeuille-titres commercial	8 038 291	15 979 291	98,8%	7 941 000
Portefeuille d'investissement	239 738 359	263 030 661	9,7%	23 292 302
<b>Encours Dépôts</b>	4 008 740 599	4 294 661 810	7,1%	285 921 211
Emprunts et ressources spéciales	435 138 999	426 316 926	-2,0%	-8 822 073
<b>Capitaux propres</b>	473 778 846	474 326 833	0,1%	547 987
Intérêts et revenus assimilés	311 552 358	319 988 783	2,7%	8 436 425
Commissions (en produits)	48 742 658	54 801 766	12,4%	6 059 108
Revenus du portefeuille titres- commercial et d'investissement	21 378 216	25 898 979	21,1%	4 520 763
<b>Produits d'exploitation bancaire</b>	381 673 232	400 689 528	5,0%	19 016 296
Intérêts encourus et charges assimilés	158 366 215	155 680 596	-1,7%	-2 685 619
Commissions encourues	3 236 345	3 578 548	10,6%	342 203
<b>Charges d'exploitation bancaire</b>	161 602 560	159 259 144	-1,5%	-2 343 416
<b>Autres produits d'exploitation</b>	3 770 093	2 701 824	-28,3%	-1 068 269
<b>Produit Net Bancaire</b>	220 070 672	241 430 384	9,7%	21 359 712
Frais de personnel	80 079 454	85 192 253	6,4%	5 112 799
Charges générales d'exploitation	17 699 144	23 299 283	31,6%	5 600 139

- Les crédits à la clientèle se rapportant à l'exercice 2009, se sont accrus au taux de 8,2% par rapport à fin 2008, soit une augmentation de 366,849MDT, passant ainsi de 4 454MDT au 31-12-2008 à 4 821MDT au 31-12-2009. Au terme de l'exercice 2009, les dépôts de la clientèle ont augmenté de 7,1% pour passer de 4 008MDT fin Décembre 2008 à 4 294MDT en Décembre 2009; les dépôts à vue se sont accrus de 15,1% pour passer de 536,1MDT au 31/12/2008 à 617,163 MDT au 31/12/2009. Cette évolution provient essentiellement de la progression des dépôts à vue de 12,7% pour atteindre 1 459,8 Millions de Dinars et représenter 34,% de l'ensemble des dépôts ; et de l'évolution favorable de l'encours des dépôts d'épargne de 9,8% pour atteindre 1 617,3 Millions de Dinars et représenter ainsi 37,6% de l'ensemble des dépôts.
- A l'issue de l'exercice 2009, l'activité de la banque s'est soldée par un PNB en progression de 9,7% par rapport à la même période de 2008, s'établissant à 241,430MDT : D'une part, les produits d'exploitation bancaire ont progressé de 5%, passant de 381,673MDT au 31/12/2008 à 400,689MDT au 31/12/2009. Cette croissance provient essentiellement de l'augmentation des commissions de 12,4% et du revenu du portefeuille commercial et d'investissement de 21,1%. D'autre part, les charges d'exploitation bancaire ont baissé de 1,5%, (-2,343MDT).
- Coté efficacité opérationnelle, les frais de personnel relatifs à l'exercice 2009 ont connu une croissance de 6,4%, s'établissant à 85,192MDT, alors que les charges générales d'exploitation se sont accrus de 31,6% pour s'établir à 23,299MDT.